

ひろさき読解本 正誤表

H26.3/1 日現在

ページ	訂正箇所	誤	正
P 26	おべさまMEMO【鶴の松と亀の石】 下から2行目	一直線に 北 の方位を指したといわれている。	一直線に 北 北西 の方位を指したといわれている。
P 53	外崎嘉七 本文1行目	明治中、後期の病害 中 多発期に、……	明治中、後期の病害 中 虫 多発期に、…
P 67	おべさまMEMO【津軽錦】 金魚ねふたの写真のキャプション	郷土誌『むつ』（昭和 60 年）	郷土誌『むつ』（昭和 6 年）
P 87	②「満天姫」右の段 7行目	その後、黒石藩の始祖となる信英を産んだが、	削除
P 171	5 アオモリマンテマ 一番下	天然記念物	削除
P 199	3 秋の食材 嶽さみのキャプション	嶽 キミ	嶽 きみ
P 219	【ンでね】本文1行目	「なんぼな～ み でねくてよ」	「なんぼな～ ン でねくてよ」
P 231	3 根笹派大音笹派錦風流尺のルビ	ね さざ は おおね さざ りゅう……	ね ざさ は おおね ざさ りゅう……
P 246	クリップメモ兼平亀綾 下から2行目	187 2 (明治 5)年	187 3 (明治 6)年